
Sivistys- ja vapaa-ajanlautakunta § 59 20.05.2021

VARHAISKASVATUKSEN OPETTAJIEN TOISTAISEKSI VOIMASSA OLEVIEN TOIMIEN TÄYTTÖ

Siva § 59 Valmistelija varhaiskasvatusjohtaja Saara-Maija Kalliokoski, puh. 0400 760 472 tai
saara-maija.kalliokoski@perho.com

Perhon kunnassa on ollut avoimessa haussa neljä toistaiseksi voimassa olevaa
varhaiskasvatuksen opettajan tointa (Siva 8.4.2021 §45, §47, Kh 14.4.2021 §98, §100,
Kv 19.4.2021 §25). Hakuaika toimiin päättyi 7.5.2021 klo 12:00.

Varhaiskasvatuksen opettajan toimiin tuli viisi hakemusta. Hakemukset pisteytettiin
10.5.2021. Pisteytykseen osallistuivat varhaiskasvatusjohtaja Saara-Maija Kalliokoski,
varhaiskasvatuksen opettajat Marianne Ukskoski ja Johanna Kotilainen sekä sivistys-
ja vapaa-ajanlautakunnasta Piia Kivelä. Haastatteluun päätettiin kutsua kaikki viisi
hakijaa. Haastattelut pidetään 17.5.2021.

Haastattelupisteytys laitetaan jaettuihin asiakirjoihin haastattelujen jälkeen.

Haastattelut pidettiin 17.5.2021 ja haastatteluun osallistuivat pisteytyksessä mukana
olleet viranhaltijat ja luottamushenkilöt.

Lisätietoja asiasta/päätöksestä antaa vt.sivistysjohtaja, alakoulujen rehtori Pasi Kanniainen, puh.
044 575 9074 tai pasi.kanniainen@perho.com

Ehdotus: Sivistys- ja vapaa-ajanlautakunta päättää, että

1. koska varhaiskasvatuksen opettajan toimiin ei ollut yhtään muodollisesti pätevää
hakijaa, toimet täytetään vuoden määräaikaisina toimina.

2. vuoden määräaikaisiin neljään varhaiskasvatuksen opettajan toimiin valitaan
haastattelun ja pisteytyksen perustella 1.8.2021-31.7.2022 Huopana Anu,
1.9.2021-31.8.2022 Autio Kristiina, Jääskeläinen Helinä ja Uusitalo Heli.

3. koeaika on neljä (4) kuukautta

4. toimeen valitun on 18.6 mennessä ilmoitettava toimen vastaanottamisesta ja
esitettävä ennen toimen aloittamista lasten ja nuorten kanssa työskentelevien
rikostaustan selvittämisestä annetun lain 504 / 2002 mukainen rikosrekisteriote sekä
lääkärintodistus terveydentilastaan.

Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin.

Merkittiin, että lautakunnan jäsen Jari Jääskeläinen ilmoitti esteellisyytensä eikä
osallistunut tämän asian käsittelyyn ja päätöksentekoon (hallintolaki §28, mom. 1).


